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ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu:
»Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: 
»Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi 
rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam 
ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički 
predadoše te meni. Što si učinio?«
Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od 
ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo 
bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge 

borile da ne budem predan Židovima. 
Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato 
mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus 
odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se 
zato rodio i došao na svijet da svjedočim 
za istinu. Tko je god od istine, sluša moj 
glas.«
                                          Iv 18, 33b-37

TI KAŽEŠ: JA JESAM KRALJ.



Gospodine Isuse,
•budi kralj mojeg života, mojih misli i 
osjećaja, mojih nakana i planova, mojih 
dana i godina!
•budi kralj svima onima za koje te 
molim i neka te svi prepoznaju kao 
jedinstvenog spasitelja i dobrotvora!
•budi kralj naroda kome pripadam i 
neka nas kušnje kroz koje prolazimo ne 
obeshrabre; neka ne klonemo znajući da 
nijedna sila ovoga svijeta nije snažnija 
od tvoje ljubavi!
•budi kralj čitavoga svijeta, svega 
stvorenja, jer jedino će tako svijet biti 
u miru, jedino će tako sve stvorenje 
dočekati izbavljenje i otkupljenje!
•budi nam svima kralj, dobri Isuse!

Tebe, Gospodine Isuse, ne gledamo na 
visokom prijestolju, daleko od dohvata 
ruke. Vidimo te uzdignuta na drvo križa, 
jer ti ljubiš! I na tom prijestolju svoje 
ljubavi ne nosiš zlatnu kraljevsku krunu, 
nego trnovu krunu, jer ljubiš dokraja! 
Takvo kraljevstvo sigurno nije od 
ovoga svijeta. Ti, Gospodine Isuse. želiš 
osvojiti cijeli svijet, sve ljude pridobiti 
za Božju ljubav. Činiš to bez nasilja, bez 
oružja i vojske. Osvajaš svijet svojom 
bespomoćnošću, prikovan na križ. 
Međutim, upravo u tom času i na taj 
način želiš da se ostvari tvoje proroštvo: 
A ja, kad budem uzdignut sa zemlje, sve 
ću privući k sebi!
Srcem predanim i poniznim želim, 
Isuse, da budem privučen snagom tvoje 
ljubavi s križa, da bih mogao radosno 
dočekati čas kada ćeš me prepoznati 
onda kada će se pred tobom, uzdignutim 
na prijestolje slave, prignuti svako 
koljeno.
Dobri Isuse, neka dođe kraljevstvo 
tvoje! Neka zavlada pravda i mir, neka 
zavlada istina i svetost, neka se čitavim 
svijetom iz tvog probodenog srca razlije 
ljubav! Zato ti se klanjam, Gospodine 
Isuse, i tvojem se vladanju u potpunosti 
povjeravam! Prihvati me i vodi me da 
me nikakav knez ovoga svijeta ne skrši 
niti zavede!

                                               fra Zvjezdan

KRIST - KRALJ SVEGA STVORENA



Rodio se kao jedinac vrlo siromašnih 
roditelja u talijanskom gradu Luceri, 6. 
kolovoza 1681. godine. Lucera je također 
rodno mjesto franjevca sv. Ljudevita 
biskupa (+1291.) koji se slavi 19. kolovoza. 
Ondje je i grob našega bi. Augustina 
Kažotića koji je umro kao biskup toga 
grada (+1323.). Nakon završene godine 
novicijata Franjo Antun položio je svečane 
franjevačke zavjete 23- kolovoza 1696. 
godine. Zbog osobite nadarenosti poslan je 
na studij teologije u Asiz, uz grob sv. Franje, 
i završio je 1703. godine doktoratom. Imao 
je izvrsne duhovne učitelje, te su ga već 
tada zvali «živim svetim Franjom».
Od 1707. godine cijeli je svoj vijek 
proveo u rodnom gradu Luceri kao docent 
filozofije mladoj franjevačkoj braći; bio im 
je ne samo vrstan predavač nego i uzoran 
odgojitelj. U gradu je sve do danas ostao 

poznat kao «padre maestro - otac učitelj». 
Ako dođete u Luceru, najlakše ćete saznati 
gdje se časti njegov grob - u crkvi sv. Franje 
- ako upitate gdje je grob «oca učitelja». 
Uz taj odgojiteljski posao, uvijek je našao 
vremena za propovijedanje po svoj 
okolici, a osobito za ispovijedanje tolikih 
pokornika koje je u srce pogađala njegova 
propovjednička riječ.
Već u 30. godini postao je gvardijanom 
svoga samostana, a godine 1720. i 
provincijalom cijele pokrajine. Pod 
njegovom je upravom postala jedna od 
najboljih u Redu. Na crkvenom je procesu 
za nj izjavio njegov bivši provincijal: «Znao 
je pronaći najrazboritija sredstva i načine 
kako da u samostanima uspostavi savršeno 
opsluživanje i u tome je potpuno uspijevao 
iznad svega svetačkim primjerom i blagim 
ali odlučnim postupkom.» Potvrdio se 
i u jednoj specifičnoj službi: na molbu 
mjesnoga biskupa preuzeo je pastirsku 
brigu za zatvorenike. Tada je tu službu 
postavio na prvo mjesto. Svakoga ih je 
dana pohađao, tješio i hrabrio, više nego 
očinskom dobrotom, ne zaboravljajući 
nikad da ih razveseli darovima. Bio je anđeo 
dobrote i utjehe osobito za osuđenike koje 
je, s Bogom pomirene, sa svom ljubavlju 
pratio na stratište. Svijet ga je stoga nazvao 
«fratrom vješala».
Umro je po svoj prilici od upale pluća, 
poslužujući sakramentima jednog teškog 
bolesnika. Bilo je to 29. studenoga 1742. 
godine. Blaženim ga je proglasio Pijo XII. 
godine 1951., a svetim Ivan Pavao II., 13. 
travnja 1986. godine. 
                  fra Bonaventura Duda

SV. FRANJO ANTUN FASANI



RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
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IZ KATOLIČKOG 
KALENDARA

PONEDJELJAK, 25. studenoga
sv. Katarina Aleksandrijska, djevica i muč. 

UTORAK, 26. studenoga
sv. Leonardo Portomauricijski, prezbiter 

SRIJEDA, 27. studenoga
 GOSPA OD ČUDOTVORNE MEDALJICE
ČETVRTAK, 28. studenoga
sv. Katarina Laboure; sv. Jakov Markijski

PETAK, 29. studenoga
Svi sveti Franjevačkog reda; sv. Saturnin

SUBOTA, 30. studenoga
SV. ANDRIJA, apostol

NEDJELJA, 1. prosinca
1. nedjelja došašća

ANDRIJA, SVETAC APOSTOL
Prvi koji je od dvanaestorice pošao za 
Isusom bijaše baš Andrija, zato je on i 
nazvan “prvopozvani”. Uz njega je bio i 
sveti Ivan Evanđelist. Oni su bili najprije 
učenici Ivana Krstitelja koji je propovijedao 
skori dolazak Mesije. Kad je na Jordanu 
upro prstom na njega, Andrija i Ivan, 
kao pravi idealisti, približiše se k Isusu u 
jednostavnosti srca, onako spontano, a 
on ih je tako i prihvatio. Bili su to iskreni i 
pošteni ljudi koji su željeli živjeti za nešto 
više i zato već nekako skloni da prihvate i 
slijede Isusa. Andrija je k Isusu brzo doveo 
i svoga brata Šimuna, zato ga evanđelisti 
Matej i Luka u apostolskom zboru stavljaju 
odmah iza Šimuna Petra.

Za Andrijinu mučeničku smrt na 
takozvanom Andrijinu križu u obliku slova 
X znamo jedino iz jednog spisa, zvana 
Passio, u kojem je opisano apostolovo 
mučeništvo. Predaja veli da je bio raspet 
u Ahaji u gradu Patrasu, odakle su mu 
relikvije prenesene u Carigrad, a zatim 
u Amalfi u Italiju. Svečeva glava bila je 
god. 1462. prenesena u Rim, a vratio ju 
je natrag grčkim pravoslavnim vjernicima 
papa Pavao VI.

Spominjemo kao naročito pouzdan 
povijesni podatak da se blagdan sv. Andrije 
slavio 30. studenoga već u doba sv. Grgura 
Nazianskoga, dakle, u drugoj polovici IV. 
stoljeća.


